11Iro

HAmsn: HpuHa
Bo3spact: 44

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus manmueHTa 3a KOHCyabTamuen: 15.04.2012 19:53:04

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHust Bpada: 17.04.2012 19:36:36

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/262727/answer/262826




K 50 romam B MpUHITUIIE CHUXKAETCS CIIepMaToreHes. BiausHue aHa00IMKOB HEUTPATU30BaTh
HEeBO3MOXKHO. [lepeuncieHHble TpenapaTsl IPUHUMAaTh MOXHO KypcaMmu 1o 1-2 mecsiia, 10 o4epenu.



